



Ο ΠΑΝΟΣ ΣΟΜΠΟΛΟΣ ΑΠΟΨΕ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

«Παρακαταθήκη τα βιβλία μου»

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΠΟΝΗΜΑ ΤΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Του
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ

Ο «μπαρουτοκαηνισμένος» δημοσιογράφος του αστυνομικού ρεπορτάζ Πάνος Σόμπολος, του οποίου η ερευνητική δεινότητα, η αξιόπιστη πληροφόρηση, αλλά και η νηφάλια καταγραφή, δικαιωματικά τον ταύτισαν επί δεκαετίες στη συνείδηση των τηλεθεατών με την εξιχνίαση των πλέον πολύκροτων υποθέσεων πάθους, φόνων και αίματος, έρχεται σήμερα στην Πάτρα. Αφορμή στέκεται η αποψινή (ώρα 19:00) παρουσίαση του νέου βιβλίου του «Βεντέτες: Εγκλήματα βεντέτας στην Ελλάδα» (εκδ. Πατάκη), που θα φιλοξενηθεί στην αίθουσα της ΕΣΗΕΠΗΝ (Μαιζώνος 200). Θα μιλήσουν οι: Κωνσταντίνος Λιούρδης, αν. διευθυντής της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Πατρών, οι δημοσιογράφοι Μαρία Παπαγιαννακοπούλου και Κωνσταντίνα Τσίχλα, καθώς και ο ίδιος ο συγγραφέας. Συντονίζει ο δημοσιογράφος Απόστολος Βουλδής.

Ο Πάνος Σόμπολος, μιλώντας στην «Π» και τη Μαρία Παπαγιαννακοπούλου, σημείωσε για την αφορμή της συγγραφής του έβδομου κατά σειρά βιβλίου του:

«Στη μακροχρόνια δημοσιογρα-



Ο Πάνος Σόμπολος απόψε στην αίθουσα της ΕΣΗΕΠΗΝ για τις «Βεντέτες»

φική μου πορεία, είχα ασχοληθεί με πολλές υποθέσεις βεντέτας, κάποιες από τις οποίες είχαν συγκλονίσει την κοινή γνώμη. Πολλές φορές έλεγα ότι όταν θα πάρω σύνταξη και θα έχω χρόνο, θα γράψω ξεχωριστό βιβλίο γι' αυτού του είδους τα εγκλήματα. Έτσι, με αξίωσε ο Θεός και το πραγματοποίησα. Αυτό το βιβλίο έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον γιατί πε-

ριλαμβάνει υποθέσεις που δραματίστηκαν σε Κρήτη, Μάνη αλλά και στην υπόλοιπη Ελλάδα, καθώς και μια δολοφονία που διαπράχθηκε στη Γερμανία, όπου μια μάνα σκότωσε μέσα στο δικαστήριο τον βιαστή και στραγαλιστή της 7χρονης κορούλας της». Οσο για τον στόχο που έχει θέσει με τη συγγραφή των βιβλίων του, ανέφερε:

«Γράφω τα βιβλία για να αφήσω παρακαταθήκη στις επόμενες γενιές για το πώς διακρίθηκαν οι εγκληματίες σε όλες τις μορφές τους, στα χρόνια που εγώ υπηρέτησα το αστυνομικό ρεπορτάζ. Κάποια από τα εγκλήματα δεν τα έζησα, αλλά τα αναζήτησα και τα βρήκα στα αστυνομικά και στα δικαστικά αρχεία, καθώς και στις εφημερίδες της εποχής εκείνης».